



Вчера в Саратов прибыл на гастроли коллектив Волгоградского театра музыкальной комедии (главный режиссер театра—заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Г. Генин, главный дирижер—заслуженный деятель искусств РСФСР Д. Д. Пекарский, главный балетмейстер—К. В. Ставский, главный художник—заслуженный художник РСФСР Ф. М. Красин). На Саратовском вокзале гостей тепло встретили представители общественности нашего города. Сегодня в помещении театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского волгоградцы начнут свои выступления опереттой «Волжаночка», созданной театром в творческом содружестве с местными авторами—композитором Н. Семеновым и драматургом В. Костиным. На снимке: группа артистов Волгоградского театра музыкальной комедии на Саратовском вокзале.
Фото В. Земляниченко